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Головне управління ДПС в Одеській області інформує, що наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2021 року № 496 затверджено Порядок ведення обліку товарних запасів для фізичних осіб – підприємців, у тому числі платників єдиного податку (далі - Порядок), який набрав чинності з 26 листопада 2021 року. 

Порядок не поширює свою дію на платників єдиного податку I групи. 

З загального числа платників єдиного податку II-IV груп, Порядок поширює свою дію виключно на платників, визначених пунктом 61 підрозділу 10 Розділу XX Податкового кодексу України, які здійснюють: 

реалізацію технічно-складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту; 

реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення; 

реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння. 

Водночас, Порядок поширює свою дію на фізичних осіб – підприємців III групи єдиного податку, які зареєстровані платниками ПДВ. 

Разом з тим, Порядок встановлює обов’язок ведення обліку товарних запасів за місцем їх реалізації для фізичних осіб – підприємців, які використовують загальну систему оподаткування та здійснюють свою діяльність у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг.     

Таким чином, фізичні особи – підприємці, що використовують спрощену систему оподаткування, не є при цьому платниками ПДВ, та не здійснюють продаж технічно-складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, лікарських засобів та виробів медичного призначення, ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння та напівдорогоцінного каміння, не зобов’язані вести облік товарних запасів та підтверджувати їх походження первинними документами для цілей контролю за дотриманням законодавства у сфері застосування реєстраторів розрахункових операцій.    

Нагадуємо, що Державна податкова служба розробила покрокову відеоінструкцію щодо Порядку ведення обліку товарних запасів для фізичних осіб-підприємців. Детальніше за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/videogalereya/prezentatsii-ta-inshi/8300.html. 

. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»
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Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .


"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)











