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Головне управління ДПС в Одеській області нагадує:
Підприємцям

з 1 січня 2022 року закінчився перехідний період (пункту 61 підрозділу 10 Розділу ХХ «ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ» Податкового кодексу України) і застосування РРО та/або ПРРО платниками єдиного податку другої-четвертої груп є обов’язковим. 

Крім того, з 1 січня 2022 року санкції, визначені п.1 ст.17 Закону «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», а саме у разі проведення розрахункових операцій з використанням реєстраторів розрахункових операцій, програмних реєстраторів розрахункових операцій або розрахункових книжок на неповну суму вартості проданих товарів (наданих послуг); непроведення розрахункових операцій через реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій з фіскальним режимом роботи; невидача (в паперовому вигляді та/або електронній формі) відповідного розрахункового документа, що підтверджує виконання розрахункової операції, або проведення її без використання розрахункової книжки на окремому господарському об'єкті такого суб'єкта господарювання, застосовуються у таких розмірах:

100 відсотків вартості проданих з порушеннями, встановленими цим пунктом, товарів (робіт, послуг) - за порушення, вчинене вперше;

150 відсотків вартості проданих з порушеннями, встановленими цим пунктом, товарів (робіт, послуг) - за кожне наступне вчинене порушення.

На даний час діє мораторій на проведення фактичних перевірок на період з 18 березня 2020 року по останній календарний день місяця, в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19). Наразі карантин в Україні подовжено до 31.03.2022. Проте у разі проведення фактичної перевірки по завершенню дію мораторію теперішній період також буде охоплено перевіркою та, у випадку встановлення порушень у періоді, наприклад непроведення розрахункових операцій через РРО/ПРРО з 01.01.2022 – будуть застосовані штрафні санкції.

Разом з цим, відповідно до п. 52-2 підрозділу 10 розділу ХХ  Податкового кодексу України мораторій не розповсюджується, зокрема, на фактичні перевірки в частині порушення вимог законодавства щодо обігу підакцизних товарів. 
Крім того, згідно ст. 94 Податкового кодексу України способом забезпечення виконання платником податків його обов'язків, визначених законом є адміністративний арешт майна платника податків (далі - арешт майна).

Зокрема, арешт майна може бути застосовано, якщо з'ясовується одна з таких обставин: 

платник податків відмовляється від проведення документальної або фактичної перевірки за наявності законних підстав для її проведення або від допуску посадових осіб контролюючого органу;

відсутні дозволи (ліцензії) на здійснення господарської діяльності, а також у разі відсутності реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій, зареєстрованих у встановленому законодавством порядку, крім випадків, визначених законодавством; 

платник податків (його посадові особи або особи, які здійснюють готівкові розрахунки та/або провадять діяльність, що підлягає ліцензуванню) відмовляється від проведення відповідно до вимог цього Кодексу інвентаризації основних засобів, товарно-матеріальних цінностей, коштів (зняття залишків товарно-матеріальних цінностей, готівки);

Ознайомитись з інформацією щодо застосування ПРРО, можливо через банер «Програмні РРО» на офіційному сайті ДПС. В банері міститься актуальна інформація, включаючи посилання на нормативну базу, роз’яснення, відповіді на поширені запитання, покрокові відеоінструкції, телефони «гарячої лінії», по яким  підприємці можуть отримати консультації та роз’яснення від фахівців ДПС.  

Споживачам

Відповідно до Закону України «Про захист прав споживачів» під час продажу товару продавець зобов'язаний видати споживачеві розрахунковий документ встановленої форми, що засвідчує факт купівлі, з позначкою про дату продажу, або відтворити на дисплеї програмного реєстратора розрахункових операцій (дисплеї пристрою, на якому встановлений програмний реєстратор розрахункових операцій) QR-код, що дає змогу особі здійснювати його зчитування та ідентифікацію з розрахунковим документом за структурою даних, що в ньому містяться, або надіслати електронний розрахунковий документ на наданий споживачем абонентський номер чи адресу електронної пошти. 
Згідно положень Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» продавець у разі здійснення розрахункової операції зобов’язаний видати фіскальний звітний чек (електронний фіскальний звітний чек).

ДПС реалізовано електронний сервіс, який дозволяє покупцеві здійснювати пошук та перегляд фіскального чеку, що формується реєстраторами розрахункових операцій. Завдяки електронному сервісу «Пошук фіскального чека» платники мають змогу оперативно отримати інформацію про здійснені розрахункові операції у будь-якій торгівельній точці будь-якого населеного пункту країни. Сервіс знаходиться у відкритій частині Електронного кабінету на сайті ДПС, доступ до якої здійснюється в режимі реального часу без ідентифікації особи.

У випадку невидачі фіскального звітного чеку пропонуємо звертатись з відповідною скаргою до Головного управління ДПС в Одеській області. Так, відповідно до ст. 80.2.3 Податкового кодексу України наявність письмового звернення покупця (споживача), оформленого відповідно до закону, про порушення платником податків установленого порядку проведення розрахункових операцій, касових операцій, патентування або ліцензування \ підставою для проведення фактичної перевірки. І навіть якщо проведення перевірки конкретного платника податків наразі підпадає під дію мораторію, податковою службою накопичується та аналізується інформація, що надходить від споживачів, та відповідні контрольно-перевірочні заходи будуть здійснені по завершенню дії мораторію. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»
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РРО та/або ПРРО: корисна інформація 


для  підприємців та споживачів 














Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .


"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)











