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Головне управління ДПС в Одеській області повідомляє, що законом України від 30.11.2021 №1914-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» внесено зміни до п.п.213.3.13 п.213.3 ст.213 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) щодо запровадження подання тютюново-ферментаційними заводами до контролюючих органів за основним місцем обліку звіту про обсяги імпорту неферментованої (непереробленої) тютюнової сировини, обсяги придбаної тютюнової сировини в осіб, які виробляють тютюнову сировину на митній території України, обсяги виробництва, реалізації виробниками тютюнових виробів та експорту ферментованої (переробленої) тютюнової сировини (далі Звіт). 

З метою реалізації зазначених вимог Міністерством фінансів України прийнято наказ від 07.09.2022 №271 «Про затвердження форми звіту про обсяги імпорту неферментованої (непереробленої) тютюнової сировини, обсяги придбаної тютюнової сировини в осіб, які виробляють тютюнову сировину на митній території України, обсяги виробництва, реалізації виробниками тютюнових виробів та експорту ферментованої (переробленої) тютюнової сировини», який набрав чинності з 20.12.2022 року. 

Такий Звіт прирівнюється до податкової декларації для цілей застосування норм Кодексу щодо проведення перевірок та притягнення до відповідальності за вчинення податкових правопорушень та подається у строк, передбачений ПКУ для подання податкової декларації акцизного податку за місячний податковий період. 

Декларація акцизного податку подається щомісяця не пізніше 20 числа наступного звітного (податкового) періоду контролюючому органу за місцем реєстрації за формою, затвердженою у порядку, встановленому статтею 46 ПКУ (п.223.2 ст.223ПКУ). 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»
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27  лютого 2023 року





вересня 2018 року року








Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .


"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)











