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Головне управління ДПС в Одеській області повідомляє, що пошук чеків, виданих реєстраторами розрахункових операцій (далі – РРО) та/або програмними реєстраторами розрахункових операцій (далі - ПРРО), можна здійснити в Електронному кабінеті (https://cabinet.tax.gov.ua/cashregs/check). 

При цьому чеки, видані ПРРО в режимі онлайн, доступні для пошуку відразу після реєстрації їх на фіскальному сервері, тобто одразу після завершення розрахунку між покупцем і продавцем. 

Чеки, видані ПРРО в режимі офлайн доступні для перегляду після того, як вони будуть передані ПРРО до системи обліку даних РРО. 

Особливо це актуально при купівлі лікеро-горілчаних виробів тютюнових виробів та пального. Якщо під час перегляду та пошуку у відкритій частині «Електронного кабінету» отриманого чеку РРО (ПРРО) встановлено його відсутність то повідомити про відомі факти порушень законодавства представниками бізнес - спільноти можна через чат-бот «StopViolationBot» в месенджері Telegram. 

Звернення щодо можливих фактів порушень на ринку підакцизних товарів оперативно перевіряються. 

Для всебічного та якісного розгляду таких звернень просимо за можливості зазначати: адресу господарського об’єкту, назву суб’єкта господарювання (мережі АЗС), з наданням (за наявності) підтверджуючого документу (чеку РРО або ПРРО) або будь яку іншу інформацію, яка може бути використана при проведенні контрольно-перевірочних заходів. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»
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Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .


"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)











