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Головне управління ДПС в Одеській області нагадує, що 01 травня 2024 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 18 березня 2024 року № 133 «Про затвердження Змін до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 01 квітня 2024 року за № 477/41822 (далі – Порядок). 

Норми Порядку приведено у відповідність до Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги». 

Разом з тим інформуємо, що електронний документообіг між платником податків та контролюючим органом здійснюється відповідно до норм Податкового кодексу України, законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» без укладення відповідного договору. 

Платник податків стає суб’єктом електронного документообігу після надсилання до контролюючого органу першого будь-якого електронного документа у встановленому форматі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги». 

Електронний документообіг між платником податків та контролюючим органом припиняється виключно у випадках, передбачених абзацом четвертим пункту 42.6 статті 42 Податкового кодексу України. 
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До відома платників та розробників програмних забезпечень! Щодо обміну електронними документами з контролюючими органами








11 листопада 2024 року





вересня 2018 року року








Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .


"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)











