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Головне управління ДПС в Одеській області нагадує, що у зв’язку із прийняттям Закону України «Про платіжні послуги»,  який створив умови для переходу української платіжної інфраструктури на міжнародний стандарт обміну платіжними повідомленнями ISO 20022, Правлінням Національного банку прийнято постанови від 16.09.2021 № 93 «Про запровадження міжнародного стандарту ISO 20022 у платіжній інфраструктурі України» та від 29.07.2022 № 163 «Про затвердження Інструкції про безготівкові розрахунки в національній валюті користувачів платіжних послуг». 

Для врегулювання механізму сплати податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в умовах дії міжнародного стандарту ISO 20022 розроблено Порядок заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22.03.2023 № 148, який передбачає заповнення у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції відповідних обов'язкових полів структурованого формату. 

З актуальними реквізитами  рахунків для сплати податків, зборів та платежів до державного та місцевого бюджетів, а також рахунками для сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування можна ознайомитися на  субсайті «Головного  управління ДПС в Одеській області» вебпорталу ДПС в розділі «Рахунки для сплати платежів» за посиланням https://od.tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv. 
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Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .


"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)











