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Головне управління ДПС в Одеській області інформує, що наказом Міністерства фінансів України від 22.03.2023 № 148» Про затвердження Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення» (далі Порядок № 148) визначено перелік обов’язкових реквізитів платіжної інструкції. 


Звертаємо окрему увагу на заповнення реквізитів «Код платника», «Код фактичного платника» та «Призначення платежу». 


Платники податків заповнюють реквізит «Призначення платежу» за прикладами, наведеними у Порядку № 148. 


Так, під час сплати податків, зборів, інших платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування платники повинні дотримуватися наступних правил заповнення обов’язкових реквізитів платіжної інструкції. 


Обов’язковий реквізит – «Код платника» заповнюють всі платники, які сплачують податки, збори, інші платежі та єдиний внесок. Юридичні особи у реквізиті «Код платника» зазначають код ЄДРПОУ, фізичні особи – підприємці та громадяни – податковий номер. 


Реквізит «Код фактичного платника» заповнюється в наступних випадках. 


Юридичними особами: 


у разі, якщо юридичні особи у своєму складі мають відокремлені підрозділи, представництва та сплачують платежі до бюджету і фондів соціального страхування за відокремлені підрозділи, представництва у реквізиті «Код платника» зазначають власний код ЄДРПОУ, а у реквізиті «Код фактичного платника» (податковий номер філії, представництва). 


Громадянами: 


у разі сплати податків, зборів, інших платежів та єдиного внеску за допомогою технічного пристрою (банківський автомат, платіжний термінал, програмно-технічний комплекс самообслуговування, програмно-апаратне середовище мобільного телефону, інший пристрій) та через каси надавачів платіжних послуг заповнюють усі обов’язкові реквізити платіжної інструкції , при цьому громадяни у реквізиті «Код фактичного платника» зазначають власний податковий номер. 


Поряд з цим надавач платіжних послугу реквізиті «Код платника» містить код надавача платіжних послуг, з використанням технічного пристрою якого або через каси якого проводиться готівковий розрахунок. 


 


























Державна податкова служба України





Головне управління ДПС 


в Одеській області





Які правила заповнення обов’язкових реквізитів платіжної інструкції «Код платника», «Код фактичного платника» та «Призначення платежу»?
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Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .


"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)











