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Головне управління ДПС в Одеській області інформує, що з 01 січня 2025 року розпочалася кампанія декларування громадянами доходів, отриманих у 2024 році. 


Податковим кодексом України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI, із змінами та доповненнями (далі – Кодекс) передбачено, що декларацію про майновий стан та доходи  (далі – Декларація) за 2024 рік подають: 


фізичні особи – підприємці (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) та фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність – до 01 травня 2025 року, наступного за звітним; 


громадяни, у яких виникає обов’язок щодо подання податкової декларації – до 01 травня 2025 року, наступного за звітним; 


фізичні особи – підприємці (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування), у разі припинення підприємницької діяльності – протягом 20 календарних днів місяця наступного за календарним місяцем, в якому проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням. У разі проведення державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням останнім базовим податковим (звітним) періодом є період з дня, наступного за днем закінчення попереднього базового податкового (звітного) періоду до останнього дня календарного місяця, в якому проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності; 


резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, – не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду.  


фізичні особи, у яких є право на податкову знижку, – до 31 грудня (включно) наступного за звітним податкового року. 


Важливо! За умови якщо у платника податку відсутні підтверджуючі документи щодо суми отриманого ним доходу з іноземних джерел і суми сплаченого ним податку в іноземній юрисдикції, оформлені згідно зі ст. 13 Кодексу, то відповідно до п. п. 170.11.2 п. 170.11 ст. 170 Кодексу такий платник зобов’язаний подати до контролюючого органу за своєю податковою адресою заяву про перенесення строку подання податкової декларації до 31 грудня року, наступного за звітним. 


За результатами 2024 року платники податків – фізичні особи подають податкову декларацію за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859 «Про затвердження Змін до форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 жовтня 2015 року за № 1298/27743, зі змінами та доповненнями. 


Згідно пп. 49.3 ст. 49 ПКУ податкова декларація подається за вибором платника податків, в один із таких способів: 


особисто платником або уповноваженою на це особою; 


поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення; 


засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги» (електронна форма). 


Також платники податків можуть подати декларацію про майновий стан і доходи он-лайн, скориставшись сервісом «Електронний кабінет», або через мобільний за стосунок «Моя податкова» (застосунок можна завантажити на телефон на платформі Android та iOS). 


Відповідальність за несвоєчасне подання податкової декларації передбачена п. 120.1 ст. 120 Кодексу та ст. 1641 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 


Звертаємо увагу, режим роботи державних податкових інспекцій Головного управління ДПС в Одеській області, номери телефонів та адреси, за якими здійснюватиметься приймання декларацій розміщено за посиланням � HYPERLINK "https://od.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/858966.html" �https://od.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/858966.html�. 


























Державна податкова служба України





Головне управління ДПС 


в Одеській області





Які строки та способи подання декларації про майновий стан та доходи?














 











12 березня 2025 року





Поштова адреса:


65044, м. Одеса,


вул. Семінарська, 5


Графік роботи


З понеділка по п’ятницю з 08:30 до 17:00


обідня перерва з 12:30 до 13:00








