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Головне управління ДПС в Одеській області нагадує, що платники плати за землю мають право письмово або в електронній формі звернутися до податкового органу за своїм місцем реєстрації  або за місцем знаходження земельних ділянок для проведення звірки даних щодо розміру площ та кількості земельних ділянок, земельних часток (паїв), що перебувають у власності та/або користуванні платника податку, права на користування пільгою зі сплати податку, розміру ставки земельного податку, нарахованої суми плати за землю. 

Для проведення звірки необхідно надати до контролюючого  органу документи на право власності  на земельні ділянки (у разі оренди земельної ділянки – договір оренди) та документи, які підтверджують право на користування пільгою. 

Якщо будуть виявлені розбіжності між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником, контролюючий орган, до якого звернувся платник, проводить протягом десяти робочих днів перерахунок суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення разом з детальним розрахунком суми податку. Попереднє податкове повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним). 

Більше корисної інформації за посиланням https://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-navchannya/plata-za-zemlyu/. 
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Державна податкова служба України





Головне управління ДПС 


в Одеській області





Проведення звірки даних щодо плати за землю








11 липня 2025 року





вересня 2018 року року








Поштова адреса:


65044, м. Одеса,


вул. Семінарська, 5


Графік роботи


З понеділка по п’ятницю з 08:30 до 17:00


обідня перерва з 12:30 до 13:00











