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Головне управління ДПС в Одеській області повідомляє, що відносини, які виникають у сфері справляння податків і зборів, регулюються Податковим кодексом України (далі – Кодекс), згідно із пп. 14.1.122 п. 14.1 ст. 14 якого нерезидент - це фізичні особи, які не є резидентами України. 


Оподаткування доходу, отриманого платником податку в результаті прийняття ним у спадщину чи у дарунок коштів, майна, майнових чи немайнових прав, регулюється ст. 174 Кодексу, якою встановлено декілька ставок для оподаткування доходів платника податку, одержаних у вигляді спадщини, в залежності від ступеня споріднення спадкоємця із спадкодавцем та резидентського статусу спадкодавця та спадкоємця. 


Об'єкти спадщини оподатковуються за ставкою, визначеною в п. 167.1 ст. 167 Кодексу, для будь-якого об'єкта спадщини, що успадковується спадкоємцем - нерезидентом від спадкодавця - резидента (пп. 174.2.3 п. 174.2 ст. 174 Кодексу). 


Підпунктом 174.2.3 п. 174.2 ст. 174 Кодексу визначено, що за ставкою 18 відс. оподатковується вартість будь-якого об'єкта спадщини, що успадковується спадкоємцем від спадкодавця-нерезидента, та для будь-якого об'єкта спадщини, що успадковується спадкоємцем-нерезидентом від спадкодавця-резидента. 


Доходи, отримані у вигляді вартості успадкованого (подарованого) майна у межах, що підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб (крім тих, що оподатковуються за нульовою ставкою), підлягають оподаткуванню і військовим збором на підставі п. 16 1 підрозд. 10 розд. XX ПКУ. 


Ставка військового збору для платників, зазначених у пп. 1 пп. 1.1 п. 16 1 підрозділу 10 розділу XX "Перехідні положення" Кодексу, становить 5 відсотків об'єкта оподаткування, визначеного пп. 1 пп. 1.2 п. 16 1 підрозділу 10 розділу XX "Перехідні положення" Кодексу. 


























Державна податкова служба України





Головне управління ДПС 


в Одеській області





Про дохід у вигляді спадщини, який отримує фізична особа – нерезидент














 











16 липня 2025 року





Поштова адреса:


65044, м. Одеса,


вул. Семінарська, 5


Графік роботи


З понеділка по п’ятницю з 08:30 до 17:00


обідня перерва з 12:30 до 13:00








