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Головне управління ДПС в Одеській області інформує, що для реформування податкової та митної політик і перегляду процесів їх адміністрування у грудні 2023 року Уряд затвердив Національну стратегію доходів до 2030 року (НСД). 

Її реалізація сприятиме економічному зростанню та інтеграції України до європейського ринку.  Нові підходи до контролю та адміністрування податків не лише сприяють збільшенню бюджетних надходжень, а й створюють комфортніші умови для ведення бізнесу та залучення інвестицій в Україну. 

Ключові результати виконання Національної стратегії доходів у 2024 році можна переглянути за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/878316.html. 

Більше інформації за посиланням https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/. 

Нагадуємо також, що на виконання Національної стратегії доходів, Кабінетом Міністрів України прийнято Постанову від 25.07.2024 № 854 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в Державній податковій службі». 

Метою експериментального проєкту є впровадження в організацію та діяльність ДПС міжнародних підходів до управління, які ґрунтуються на управлінні податковими ризиками щодо підвищення рівня дотримання платниками податків своїх податкових обов’язків із використанням підходу, та базуються на оцінці податкових ризиків. 
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Державна податкова служба України





Головне управління ДПС 


в Одеській області





Щодо податкових реформ та цифровізації в рамках реалізації Національної стратегії доходів до 2030 року








10 жовтня 2025 року





вересня 2018 року року








Поштова адреса:


65044, м. Одеса,


вул. Семінарська, 5


Графік роботи


З понеділка по п’ятницю з 08:30 до 17:00


обідня перерва з 12:30 до 13:00











